

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електротехнічні системи електроспоживання» другого (магістерського) рівня зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Сучасний фахівець галузі електричної інженерії має володіти всіма необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками вирішення складних комплексних задач з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки щодо проектування та експлуатації складного електротехнічного обладнання у відповідності з потребами роботодавців. КП «Електротранс» є єдиним у м. Кропивницькому підприємством, що здійснює пасажирські перевезення із використанням електротранспорту (тролейбусів). Специфіка роботи нашого підприємства вимагає наявності значної кількості висококваліфікованих фахівців-енергетиків, які здатні вирішувати складні технічні завдання, що виникають в процесі проектування та експлуатації електричних мереж підприємства.

Пропонована освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня створювалась науково-педагогічними працівниками кафедри електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету за участі спеціалістів нашого підприємства шляхом плідних дискусій та обговорень. Пропозиції провідних фахівців КП «Електротранс» враховані шляхом введення до освітньої програми навчальних дисциплін професійного спрямування та доопрацювання навчальних програм дисциплін загальної підготовки спеціалізованими складовими.

Рецензована освітньо-професійна програма має усі складові компоненти забезпечення підготовки висококваліфікованого фахівця. Про це свідчать детально прописані в освітній програмі компетентності здобувача, перелік

навчальних дисциплін, практична підготовка та програмні результати навчання, спрямовані на формування конкурентоспроможного на ринку праці випускника.

Освітньо-професійна програми «Електротехнічні системи електроспоживання», що реалізується на кафедрі електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету, розроблена на високому професійному рівні та відповідає вимогам щодо забезпечення професійної підготовки магістрів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», та може бути рекомендованою до впровадження.

Директор КП «Електротранс»
Кропивницької міської ради



О. Луценко